3. SET
7. 8.
9,6 + 0,893 = 250 min. =
440 - 0,16 = timer min.
_ 60 timer =
8,2 . 7,4 T — dggn timer
42,14 : 14 =

llo uger =
ar uger
50 mdr. =
ar mdr.
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Beregn skgnsmassigt:
31,258 . 6,89
216,83 : 7,005
11.
136,3 - 89,85 =
4,317 + 0,8 + 718,4 + 29,3 + 0,09 =

3. SET
1 2
LR Omskriv
R } %— til procent
819 7 = o
e 12% " decimal
brgk
3 25% " brgk
Lgs ligningerne R T P
2x = 3 = x - 2 tal
6 + 3x = 16 - 2x
4.Afsaet et linjestykke pd 63 mm. Konstruer linjestykkets midt-
normal
ok
Beregn 4% af 1250 kr. kr.
25 kg koster 775 kr., hvad
koster 75 kg? kr.
R
Kvadratets areal er >
cm
H Kvadratets omkreds er
i) i cm

12.
Beregn, ndr u = 5 og v = 15,
4u - v
6u : 2v

13.
Et lykkehjul er inddelt i lo lige store felter. Det ene er

rgdt. Hvad er sandsynligheden for, at rgdt kommer ud?

De to felter er bl&. Hvad er sandsynligheden for, at
blét kommer ud?




